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ВСТУП

Впровадження досягнень науково-технічного прогресу в фінансову сферу сприяло розвитку засобів платежів і розрахунків: наслідком вдосконалення обчислювальних і інформаційних технологій стала поява нового фінансово-розрахункового інструменту - електронних грошей, особливість якого полягає в можливості існування як в централізованих, так і в децентралізованих системах.
Стрімке зростання ринку криптовалюта з кожним роком збільшує свій тиск на грошовий обіг в світі і на національну економіку. Таким чином, питання вивчення напрямків такого впливу криптовалюта на вже усталену платіжну систему стає все більш актуальним.
Особливо гостро стоять питання регулювання фінансового ринку і політики центральних банків щодо забезпечення фінансової стабільності в умовах виникнення такого явища, як крипто валюта. Саме це зумовило актуальність обраної теми, яка надзвичайно важлива і для Українських реалій, адже,  на сьогоднішній день в Україні законодавче регулювання криптовалюти та технології блокчейн поки що лише на стадії розробки.
Основною метою на основі узагальнення теоретичних досліджень особливостей розвитку ринку криптовалют, визначити тенденції та перспективи розвитку ринку та розробити рекомендації щодо реалізації потенціалу ринку криптовалют в Україні.
Для досягнення поставленої мети в роботі вирішуються наступні завдання:
1. дослідити сутність технології блокчейну та її елементи;
1. обгрунтувати криптовалюту як провідний інструмент сучасної фінансової системи;
1. визначити основні види алют;
1. дослідити  механізм ціноутворення на ринку крипто валют;
1. здійснити аналіз динаміки та обсягів ринку криптовалюти у світовому вимірі;
1. розглянути вплив криптовалют на світову фінансову систему;
1. визначити проблеми регулювання та легалізації ринку криптовалют у світі;
1. визначити сучасний стан та перспективи розвитку ринку криптовалют в Україні.
Об'єктом дослідження є ринок криптовалют. 
Предметом дослідження є тенденції та перспективи розвитку ринку криптовалют на світовому та національному рівні. Так як, економічні нововведення серйозно випереджають розвиток законодавства, що регулює сферу розрахунків і платежів, що призводить до ризику у взаємовідносинах суб'єктів економічних відносин.
Робота складається із вступу, трьох розділів, висновку та списку з використаними джерелами, двох додатків. У першому розділі проаналізована сутність технології блокчену та виначено ії основні елементи. Адже кожна країна прагне створити сприятливий клімат розвитку новітніх цифрових технологій (блокчейн) і бачить високий потенціал їх використання не тільки в приватному, але й у державному секторі.
Другий розділ роботи присвячений детальному аналізу розвитку криптовалют усвітовій фінансовій системі.А також, дослідженню ролі криптовалюта в сучасній фінансовій системі, оцінка перспектив масового впровадження криптовалюта в механізм валютної системи.
У третьому розділі розглядалися перспективи розвитку та легалізації ринку криптовалют. Освітлювалися проблеми регулювання та легалізації ринку криптовалют у світі та стан ринку крипто валют в Україні.
Теоретичною основою  написання дипломної роботи були сучасні концепції аналізу та моніторингу ринку криптовалют.
Інформаційною базою дослідження дипломної роботи є аналітичні видання міжнародних організацій International Monetary Fund, World Bank, а також постачальники біржових котирувань, данні державних служб статистики та центральних банків країн.
Дипломна робота є самостійно виконаним науковим дослідженням, усі
викладені наукові результати у роботі, що виносяться на захист – отримані
автором особисто. За темою дипломної роботи автором у співавторстві опубліковано 3 наукові роботи, одна з яких - тези у провідному науковому фаховому виданні України, а саме у збірнику  «Причорноморські економічні студії».
Матеріали дослідження обговорювалися на десятій міжнародній науково-
практичній конференції «Добробут націй в умовах глобальної нестабільності» (квітень, 2020 р., ОНУ імені І.І. Мечникова) та  четвертій всеукраїнській конференції «Сучасні інструменти управління корпоративними фінансами». (листопад, 2020 р., КНУ імені Вадима Гетьмана)





















ВИСНОВКИ

Підчас виконання роботи було досліджено сутність технології блокчейну та її елементи. Слід зазначити, що дану технологію розглядають як інструмент зберігання інформації або цифровий кадастр операцій, перекладів, угод, договорів. Будь-які дані, які потрібно документально зафіксувати та перевірити.
Вагомою відмінністю блокчейна від інших баз даних і безперечним перевагою можна назвати де централізованість, а саме окремий доступ до системи мають всі учасники, включені в неї без ієрархічного розподілу повноважень. Це виключає можливість фальсифікації даних без відома інших учасників системи. Вся інформація піддається необоротному шифруванню, чим пояснюється мізерно мала можливість атаки хакерами: тоді потрібно буде паралельно зламати всі комп'ютери мережі для доступу до копій бази даних.
На сучасному світовому фінансовому ринку спостерігається активізація криптовалюти як платіжного інструменту та засобу накопичення. В даний час на світовому фінансовому ринку спостерігається збільшення обігу криптовалюти як платіжного інструменту, що пов’язано з вигодами для споживачів фінансових послуг та зниженням довіри до державних установ та, зокрема, до традиційних фінансових посередників. Розвиток криптовалюти створює інноваційну основу для трансформації ринку фінансових послуг, створюючи нові можливості для інвестицій, кредитування, страхування, платежів та грошових переказів.
Найбільш стабільними, трендовими, та ефективними видами криптовалют, що функціонують в даний час є Біткойн, Альткойни та Токени. Найбільш популярною криптовалюта, є Bitcoin. Саме пулярність Біткоїн, породила створення нових криптовалюта, таких як Етериум.
Ринок криптовалют еволюціонує нестабільно і з безпрецедентною швидкістю за короткий термін свого життя. Асортимент різних криптовалют є достатньо широким, але їх капіталізація є достатньо малою і непорівнянна з капіталізацією фондового ринку, більш того, найбільшу частку у капіталізації криптовалют займає саме Біткойн, що говорить про достатньо малий вплив інших криптовалют.
У міру того, як криптовалюти набувають популярності та довіри, ринки криптовалют стають все більш важливими. Однією з екзистенціальних загроз для криптовалют є різкі коливання готовності трейдерів купувати або продавати.
На сучасному етапі вплив криптовалюти на світову економіку є значущим, в більшості через суми, що інвестовані у них. Через їх зростання затребуваності у якості платіжних засобів та захисту від втручання з боку. 
Слідом за створенням нового ринку криптовалюти почали виникати проблеми його регулювання в результаті відсутності розробленої правової бази і несформованого відношення до поняття криптовалюта. Здійснення контролю за цим ринком є необхідним елементом усунення ризиків в результаті звернення криптовалюти, а можливість проведення такого контролю і визначення його методів має до цих пір ряд проблем і недоліків, вирішити які ще належить. Варто відзначити, що визначення шляхів рішень виявлених проблем є питанням часу, але в даний час країнами ще не вироблені стратегії щодо усунення недоліків ринку криптовалюти. 
Враховуючи європейський досвід регулювання використання криптовалют. Федеральний орган фінансового нагляду визначає віртуальні валюти як фінансові інструменти. Зараз можна говорити лише про загально можливі напрямки вирішення проблем в сфері використання та обігу криптовалюти.
На сьогодні уряд України нейтрально ставиться до питання використання та регулювання криптовалюти, а отже, втрачає дорогоцінний час, оскільки: потенційно втрачає гроші, які можуть надходити до державного бюджету від фізичних осіб, які отримують дохід від операцій на криптовалютних ринках; Також, слід зазначити, що інші держави вже почали розробку своїх національних криптовалют, адже розуміють, що даний інструмент буде збільшувати свій вплив з кожним роком і не виключають можливого переходу до криптовалют. Так українська влада, не обмежує обіг криптовалют, але цього замало, потрібна розробка нормативно-правової бази, яка захищала би права власників крипто активів. Тільки після цього влада може переходити до оподаткування цієї сфери, яка безумовно є дуже популярною та перспективною, і змогла би приносити велику кількість податків в бюджет країни та допомогла би Україні посісти провідне місце у новому, технологічному світі.
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